
第１７０回教育研究評議会議事要旨 

  
日  時： 平成２９年９月１２日（火） １０：００～１１：５５ 
場  所： 事務局１号館４階 特別大会議室 
出席者： 岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，杉野，高木，丹，成富，

松野，進士，小林，糸長，葛，福代，佐藤（宏），藤澤，脇條，吉村，兵藤， 
増本，清水，堤，宮田，レール 

欠席者： 谷澤，木曽，佐藤（晃） 
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 土谷，三石 
  
議 題：  
 
Ⅰ．議事要旨の確認 

   学長から，第１６９回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。

Ⅱ．審議事項 
 １．人事委員会の設置について 
    古賀理事から，人事委員会の設置について，審議資料１に基づき説明があり，協議の

結果，原案のとおり了承された。 
  
 ２．教育研究評議会調査委員会に係る女性委員の選出方法について

    田中理事から，教育研究評議会調査委員会に係る女性委員の選出方法について，審議
資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

 ３．平成３０年度学年暦・行事予定について

    福田理事から，平成３０年度学年暦・行事予定について，審議資料３に基づき説明が
あり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

   また，授業の曜日振替の見直しについて要望があり，今後検討することとした。 
 

 ４．教員の審査事案について 
    教員の審査事案について，教育研究評議会調査委員会委員長の丹教育学部長から，机

上配付資料に基づき調査結果について報告があった。 

続いて，田中理事から当該教員の審査事由等を記載した審査説明書（案）について，

資料に基づき説明があった後，学長から，同説明書（案）について諮られ，審議の結果，

満場一致で原案のとおり承認され，９月１２日付けで学長から当該教員に交付すること

となった。 

次に，学長から，今後，当該教員から陳述請求がなされた場合の取扱いを定めること

が提案され，久保特命担当課長から，陳述請求の取扱い（案）について，資料に基づき

説明があった後，学長から，陳述対応委員会の設置について諮られ，審議の結果，承認

された。 
   また，本学教員に係る別事案について，当該教員の所属部局長から，机上配付資料に

基づき経緯等も含め報告があった。 
   続いて，学長から，本事案を教員の審査事案として審議することについて諮られ，事

案の取扱いについて，審議の結果，承認された。 
   次に，久保特命担当課長から，机上配付資料に基づき関係規則の説明があった後，学

長から，教育研究評議会の下に調査委員会を設置することが提案され，承認され，次の

とおり同委員会委員が選出された。 
    葛，松野，佐藤（宏），吉村，清水 
   また，久保特命担当課長から，今後の手続，日程等について説明があった。 



 
Ⅲ．報告事項 
 １．教員選考報告について 
    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

  
 ２．山口大学基金と山口大学後援財団の統合後の支援事業について 
    古賀理事から，山口大学基金と山口大学後援財団の統合後の支援事業について，報告

資料２に基づき説明があった。 

  
 ３．山口大学基金寄附状況について 
    古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料３に基づき説明があり，教

職員からの寄附への協力について依頼があった。 

 

 ４．平成２９年度人件費実績について 
    吉岡理事から，平成２９年度人件費実績について，報告資料４に基づき説明があった。

  
 ５．大学入学共通テストの導入に伴うプレテストの実施日程について 
    福田理事から，大学入学共通テストの導入に伴うプレテストの実施日程について，報

告資料５に基づき説明があった。 

  
 ６．学術基盤資料の整備について 
    根ヶ山副学長から，平成３０年度の学術基盤資料の選定方針及び平成３１年度以降の

見通し・課題等について，報告資料６に基づき説明があった。 

  
 ７．南米（ブラジル，ペルー）出張について 
    三浦副学長から，８月２３日～９月１日までの学長とのブラジル，ペルー出張につい

て，報告資料７に基づき報告があった。 

  
 ８．国際交流協定について 
    三浦副学長から，国際交流協定の締結等について，報告資料８に基づき報告があった。

  
 ９．２０１６年度山口大学の国際交流活動報告書について 
 三浦副学長から，２０１６年度山口大学の国際交流活動報告書について，報告資料９

に基づき説明があった。 
 
Ⅳ．その他 
  学長から，以下の説明会について案内があった。 

 １．科学技術振興機構担当者による Researchmap 説明会の開催について 
 
 
 
 
【配布資料】 
＜参考資料＞ 
  第１６９回教育研究評議会議事要旨（案） 
 
＜審議資料＞ 
１ 人事委員会の設置について 
２ 教育研究評議会調査委員会に係る女性委員の選出方法について 
３ 平成３０年度学年暦・行事予定について 



机上配付資料１－① 調査委員会報告書 
      １－② 審査説明書（案） 

１－③ 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

          国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 
          国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 
          国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 
      １－④ 陳述請求の取扱い（案） 
      １－⑤ 教員の懲戒手続き及び日程（案） 
机上配付資料２－① 懲戒等の事案の発生について（報告） 

      ２－② 教員の懲戒手続き及び日程（案） 
 
＜報告資料＞ 
１ 教員選考報告書 
２ 山口大学基金と山口大学後援財団の統合後の支援事業について 
３ 山口大学基金寄附状況について 
４ 平成２９年度人件費実績について 
５ 大学入学共通テストの導入に伴うプレテストの実施日程について 
６ 学術基盤資料の整備について 
７ 南米（ブラジル・ペルー）出張報告 
８ 国際交流協定について 
９ ２０１６年度山口大学の国際交流活動報告書について 
 
＜その他資料＞ 
１ 科学技術振興機構担当者による Researchmap 説明会の開催について 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 


